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Διατοπικό Σχέδιο  ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 

ΥΠΟΒΑΘΡΟ 

Η Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε Ο.Τ.Α  υλοποιεί το   Διατοπικό Σχέδιο  με τίτλο «ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ», που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ε.Ε. στο  Πρόγραμμα "Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, 
Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία. Η περίοδος υλοποίησης είναι μέχρι 
31/12/2025 

Στόχος είναι η υποστήριξη – ευαισθητοποίηση των παιδιών και των νέων ανθρώπων στις 
περιοχές παρέμβασης,   εστιάζοντας στη διαμόρφωση τόσο τοπικά, όσο και διατοπικά, 
συνθηκών συνύπαρξης, αλληλεπίδρασης και τελικά αποδοχής μεταξύ της κυρίαρχης ομάδας 
και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων ( Ρομά ή πρόσφυγες) σε εθνικό επίπεδο και άλλους 
πληθυσμούς συμπεριλαμβανομένων των προσφύγων σε κάποιες περιοχές. 

Εταίροι του Σχεδίου είναι : 
 «ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α.», «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – Α.Ε. Ο.Τ.Α.», 
«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α », «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΛΙΚΩΝΑΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α», 
«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε» 
Τον συντονισμό του σχεδίου έχει αναλάβει  η Αναπτυξιακή Ολυμπίας ΑΕ ΟΤΑ. 

Δράσεις σχεδίου : 

1. Δράσεις Δικτύωσης παιδιών και νέων σε τοπικό επίπεδο καθώς και σε διατοπικό 
επίπεδο όπως ενέργειες ενημέρωσης και εμψύχωσης τοπικής κοινωνίας, υλοποίηση  
εργαστηρίων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών και  ειδικών θεματικών projects 
μικτών ομάδων 

2. Δράσεις Δικτύωσης ενηλίκων  με διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο 
(πρόσφυγες, ΡΟΜΑ κλπ)  σε τοπικό επίπεδο καθώς και σε διατοπικό επίπεδο όπως 
ενέργειες ενημέρωσης και εμψύχωσης τοπικής κοινωνίας, υλοποίηση  εργαστηρίων 
ενηλίκων  με στόχο την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα  

3. Δράσεις/ ευαισθητοποίησης προβολής του Σχεδίου όπως ηλεκτρονικό υλικό 
προβολής,  βίντεο παρουσίασης αποτελεσμάτων και διοργάνωσης επισκέψεων 
μεταξύ των περιοχών και ενός τελικού φεστιβάλ   

Αρχικές Ενέργειες Υλοποίησης  

Η υλοποίηση του σχεδίου έχει ξεκινήσει με την προσέγγιση και την κινητοποίηση της 
τοπικής κοινωνίας μέσω 18  στοχευμένων συναντήσεων με τοπικούς φορείς.  Από την 
διαδικασία αυτή προέκυψε το αρχικό άτυπο δίκτυο φορέων που θα στηρίξει την 
προσπάθεια αυτή και  περιλαμβάνει τους εξής φορείς: Δήμους Ήλιδας και Πύργου, 
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Κέντρα Κοινότητας Ήλιδας και Πύργου, Επιμελητήριο Ηλείας, Διεθνές Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου  Ολυμπίας για παιδιά και νέους, Δημοτικό Σχολείο Επιταλίου, 4ο  
Δημοτικό Σχολείο Αμαλιάδας, Ομάδα  γονέων Επιταλίου ΡΟΜΑ και Τοπικοί σύλλογοι 
ΡΟΜΑ. 

Η ενημέρωση  ενίσχυσης της τοπικής κοινωνίας θα συνεχιστεί με συναντήσεις και 
υλοποίηση δράσεων επιμόρφωσης και εκπαίδευσης. 


